

再见，冠军！

巴萨客场输球，瓜迪奥拉承认联赛夺冠无望

北京时间昨晨，西甲联赛卫冕冠军巴萨客场2:3不敌奥萨苏纳，积分榜上已落后少赛一场的皇马7分，赛后，就连巴萨主帅瓜迪奥拉都感叹，要想超越皇马已“十分艰难”，巴萨现在的目标只能是去卫冕欧冠冠军了。

游戏结束

“Game over(游戏结束)！”巴萨2:3输给奥萨苏纳后，西班牙《马卡报》打出了这样的标题。虽然西甲联赛还有16轮，但在西班牙媒体看来，巴萨要想追上皇马将非常困难。

为了备战欧冠，本场比赛巴萨主帅瓜迪奥拉并没有派上全部主力，结果上半场，奥萨苏纳就以2:0领先，这是瓜迪奥拉执教4年来首次半场0:2落后。下半场，尽管桑切斯为巴萨扳回一球，可之后加西亚的进球让巴萨彻底没了脾气。3:1领先后，奥萨苏纳人踢得更加自信。第73分钟，特略的进球只是为卫冕冠军挽回了一点颜面，和依旧无法挽回输球的现实。2:3，巴萨最终丢掉了关键的3分。

巴萨输球，皇马球迷最为开心，皇马新闻网站赛后打出了“道别吧，与联赛冠军道别”的标题，显然，他们指的是巴萨。



巴萨球员失望离场

期待欧冠

虽然联赛还有16轮，巴萨仍然存在夺冠可能，但谁都知道，和状态奇佳的皇马竞争，巴萨面临的是几乎不可能完成的任务。而且，接下来巴萨的联赛赛程十分困难，2月19日，巴萨主场对阵

瓦伦西亚，2月26日，巴萨客场对阵马竞，这两场比赛如果巴萨再丢分，那将是致命的。因为皇马同期的对手桑坦德和巴列卡诺，相对较弱，极有可能不用等到4月的国家德比，皇马就已经提前夺冠了。

赛后，就连巴萨主帅瓜迪奥

拉都有些绝望，“事实上，我们已经被拉开了很大距离，而这种差距很可能一直持续到本赛季结束。”瓜迪奥拉表示，巴萨会把更多精力放在欧冠上，“我们即将奔赴欧冠的赛场，我们要为卫冕欧冠而战。今天我们在下半场做出的改变就是针对欧冠的。”

再见，国王！

最后一场英超联赛，亨利用进球回报阿森纳

北京时间昨晨，阿森纳在英超联赛中客场2:1逆转战胜桑德兰，曾经的“阿森纳国王”亨利为球队贡献了绝杀。

这是亨利本赛季最后一场英超联赛。赛后，老帅温格动情地说：“今天，亨利为他在英超的传奇故事画上了完美的句号。”

深情鞠躬

客场对阵桑德兰，阿森纳上下是带着些许忧伤的，因为赛前阿森纳已经宣布，这将是亨利本赛季的最后一场英超比赛。

在光明球场的“菜地”中，阿森纳始终找不到感觉，被桑德兰率先破门。第66分钟，球迷们终于迎来了特殊的时刻，亨利替换小将张伯伦上场，留给国王的英超时间只有不到30分钟的时间！第75分钟，替补上场的拉姆塞在禁区外大力施射，皮球砸中左侧立柱后弹入球网。1:1！平局在手，谁能帮球队拿下3分？第91分钟，阿尔沙文左路带球强行传中，亨利门前高高跃起抢点，用右脚打进了一个完美的球，2:1！进球后，亨利张开双手，深情地望向客队看台球迷，队友们抑制不住狂喜将阿森纳国王团团围住。

4分钟的补时漫长而又短暂，漫长因忌惮桑德兰的反击，短暂是因为亨利。再动人的童话都要结束，当主裁判斯

沃布里吹响终场哨时，阿森纳拿下了这个意义非凡的3分，亨利高举双手走向场边的阿森纳球迷，深深地鞠了一躬！

太多的回忆都在此刻重叠：7:1狂胜布莱克本与范佩西紧紧拥抱；绝杀利兹联奔向场边与温格深情相拥……一时间仿佛梦回海布里，深情亲吻草皮的国王，从一开始就注定不会与阿森纳断了联系。

绝杀利兹联后，亨利曾说，“我终于明白身为阿森纳球迷为球队进球的感觉了。”如今分别在即，国王的言论更让人动容，“我感觉自己像个孩子，为自己喜欢的俱乐部打进了第一个球。如果阿森纳有朝一日需要我的帮忙，我一定会回来。”

欧冠谢幕

本场比赛之前，纽约红牛主帅汉斯·巴克在新闻发布会上确认，该队队长亨利将会“100%”在2月17日回到球队参加季前训练。

两个月租借期转眼即逝，尽管球迷乃至温格都希望能



亨利是阿森纳球迷的最爱

尽可能久地留下亨利，但身为纽约红牛的队长，国王终将在本周与阿森纳告别。温格也证实：“亨利将在2月16日返回美国，也就是对阵AC米兰的欧冠比赛后一天，我很想将他的租借期延长2周，但他不得不回去。他是纽约红牛的队长，如果让他在赛季第一天才返回球队，那对纽约红牛来说是不公平的。”

亨利的离开，恩师温格自然不舍，“今天，亨利为他在英超的传奇故事画上了完美的句号，我希望他能在欧冠赛场上再添一笔。”温格还说：“人们将会一而再、再而三地问我，为什么不留下他？这也说，有一些球员永远不会失去球迷的爱，非同寻常的天才将永存人们心间。”

那么，下个赛季温格会不会再次将亨利带回阿森纳呢？教授说：“下赛季再见分晓。”

本组撰稿 快报记者 吕远

耶夫蒂奇贡献绝杀 舜天热身赢了红星

北京时间前天深夜，正在土耳其安塔利亚集训的舜天结束了第二场热身赛，面对塞尔维亚强队贝尔格莱德红星，舜天凭借达纳拉赫和耶夫蒂奇的进球2:1逆转战胜对手，取得欧洲拉练的首胜。

舜天在2月6日抵达安塔利亚，并在2月9日结束了首场热身赛，面对斯洛文尼亚的冠军球队马里博尔，舜天1:3告负。第二场对阵红星，舜天派出了全部主力，上半场双方均无建树，下半场第58分钟，红星率先破门。之后，达纳拉赫抓住点球的机会破门，而耶夫蒂奇在第78分钟接应达纳拉赫的妙传反击破门，帮助舜天锁定胜局。

颇为引人注意的是，耶夫蒂奇上赛季正是从红星转会而来的，见到老队友，耶夫蒂奇也倍感亲切，在接受采访时，他也祝愿母队越来越好。输给舜天，红星主帅显得非常不高兴，因为他们也派出了多数主力。舜天接下来还将踢三四场热身赛，本月下旬返回南京。 快报记者 吕远

拒绝和埃弗拉握手 苏亚雷斯正式道歉



被苏亚雷斯拒绝，埃弗拉很尴尬

上周末的英超联赛，曼联在老特拉福德2:1战胜死敌利物浦。本场比赛开始前，苏亚雷斯因为拒绝与曼联队长埃弗拉握手而在赛后引发争议，乌拉圭射手遭到了众多英格兰足坛名宿的批评，而曼联主帅弗格森更是称其为“利物浦的耻辱”。

或许是因为压力，处于风暴中心的苏亚雷斯昨晚通过利物浦官网对自己不理智的行为表示了歉意。“在老特拉福德的比赛之后，我与主帅进行了沟通，我意识到了自己的错误。我的行为不仅仅让他（达格利什）失望了，更是让俱乐部和所有支持我的球迷们失望了。我很抱歉，我犯了错误，对此我感到很后悔。”

“这场比赛之前我应该和埃弗拉握手的，所以我要对我的行为作出忏悔和道歉。现在我只希望把这个问题抛在脑后，并且专注于足球比赛本身。”苏亚雷斯通过利物浦官网说道。

综合

费德勒双打遭逆转 戴维斯杯瑞士出局

昨天，北京奥运会男双冠军费德勒/瓦林卡在2012年戴维斯杯比赛中1:3不敌美国的迈克·布莱恩/费什组合，主场作战的瑞士最终也以总比分0:3狼狈出局。

在两队首日的单打较量中，以男单一号身份出场的费德勒意外负于伊斯内尔，这不仅是“费天王”9年来在戴维斯杯上的首次失利，也严重影响了球队的士气。在瓦林卡输掉第二场单打后，0:2落后的瑞士已经站到了悬崖边。双打比赛，费德勒/瓦林卡表现稳健，凭借开局的破发以6:4顺利拿下首盘，但之后这对“黄金搭档”却突然断电，频频出现非受迫性失误，被美国组合以6:3的比分连下3盘，瑞士也在主场观众的唏嘘声中止步首轮。 据新华社

亨利：如果阿森纳需要，我一定会回来